

VENDÉG

SZALLODÁSOK · KÁVÉSOK · VENDÉGLŐSÖK · SEGÉDEK · BORMÉRŐK · SZAKLAPJA

Felelős szerkesztő
és kiadófalajdonos
KÓNYA SÁNDOR

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én
Előfizetési ára fél évre 100.000 korona
Szerkesztőség és kiadóhivatal: VII, Almássy-tér 16
Tel.: J. 135-02

Budapest
1925. május hó 15-én
V. évf. 10. szám

„Sohol annyi igazságtalanság nincs az adórendszerben, mint nálunk.” Ezt a mult héten jelentette ki egyik beszédében — a pénzügyminiszter. Végre, beismeri az adók legfőbb öre, az évek óta kiáltozó igazságtalanságokat. A beismerés: első lépés a javulás felé és tekintve azt, hogy a miniszter megjelölte a baj orvosságát is; az igazságtalanság megszüntetésében és az adóterhek könnyítésében; méltán felcsillanthatott az agyonanyagotott iparosság lelkeiben is a remény. Korai volt ez az ábránd!

Ugyanakkor, hogy a fentti miniszteri kijelentés elhangzott, már javában faragták egy adómennek, a *fényűzési adónak* — tiztől fokozatokban husz százalékig való felemelését a minisztériumba. De nem eddig van, most következik a folytatás: az alig néhány hete megszüntetett jutalék „adóspicli” rendszert óhajtja feléleszteni a pénzügyminisztérium.

Ide még nem merünk pontot tenni, mert félő, hogy mire ez az írás kijön a nyomdából, már megint egy újabb megkezdésről gondoskodik Bud penzügyminiszter ur. Valóban megáll az egyszerű iparos ész; látva a minden vonalon történő leépítést, melynek megrázó fergetege az ipari élet számos vívirágozó üzemét is elpusztította és ezzel az általános ár vagy jövedelmi leromlással szemben folyton emelkedik az a mindent elnyeléssel fenyegető adóáradat, melynek könnyítését éppen a miniszter ur ígérte be.

A végsőig elkeserített iparosság rogyásig terhelt vállalai már a megroppanás előtt vannak; ezt jó lesz tudomásul venni a bársonyszékben is!

Es Ti

Megállapodás a zeneszerzőkkel

A Magyar Szövegírók, Zeneszerzők és Zeneműkiadók Szövetekezete és a Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestülete között a következő alábbi megállapodás létesült:

1. A Magyar Szövegírók, Zeneszerzők és Zeneműkiadók Szövetekezete kijelenti, hogy az alább részletesen közölt feltételek mellett ugy a sajtát, mint az általa képviselt külföldi hasonló rendeltetésű szövetezetek, stb. kötelékébe tartozó szövegírók, zeneszerzők és zeneműkiadók nevében hajlandó lesz megengedni, hogy az általa közvetlenül és közvetve védett zeneműveket a Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének tagjai nyilvánosan előadhassák. Ennek megfelelően a Szövetekezete a m. kir. Belügyminiszter Ur 168809/1924. B. M. számú körrendelete értelmében „Engedélyt” állít ki és bocsát nevezett ipartestület azon tagjainak rendelkezésére, kik a jelen megállapodásnak 1925 június 30-ig eleget tesznek.

2. A Budapesti Szállodások és Vendéglősök Ipartestületének alulírt bizottsága kijelenti, hogy az 1921. évi LIV. t.c. és a 168809/24. B. M. által teremtett helyzetben a tömeges perek elkerülése céljából ajánlja az ipartestület érdekelt tagjainak, hogy az 1. pontban körülírt zenéltetési jog és „Engedély” megszerzése érdekében az alábbiakat tekintse magára nézve is irányadónak.

3. Jelen megállapodás két évre szól és pedig 1924 és 1925. évekre. 1925 december 31-én hacsak meg nem hosszabbítatik, megszűnik.

4. Az 1. és 2. pontban tárgyalt jog és „Engedély” két alakban váltható meg, egyrészt állandó

zenéltetésre, másrészt alkalmi zenéltetésre.

5. A jogdíj 1925. évre az alábbiak szerint irányoztatik elő:

a) állandó zenéltetésnél:

I. osztf.	2.575.000 K	egész évre
II. "	1.931.250 "	" "
III. "	1.287.500 "	" "
IV. "	643.750 "	" "
V. "	412.000 "	" "
VI. "	206.000 "	" "

b) alkalmi zenéltetésnél:

I. osztf.	277.500 K	esetenként
II. "	193.200 "	" "
III. "	128.400 "	" "
IV. "	64.400 "	" "
V. "	41.200 "	" "
VI. "	20.600 "	" "

A forgalmi adó (fentti a) és b) alatti összegben benne foglalatik.

6. Az 1924. évre előírható jogdíj az 5. alattiiban körülírt összegek 1/4-ed része, természetesen azoknál, akik a jogdíjait még a szövetezetnek be nem fizették.

7. Az esetleges pénzürték változása esetében a fentti jogdíjak arányértékre való átszámítása után állapítatik meg az esedékesség vált jogdíj.

8. A jogdíj esedékességére nézve elv az, hogy a zenéltetés megkezdésének pillanatában a jogdíj már be legyen fizetve és az engedély az ipartestületi tag kezében legyen.

Az ily módon esedékes jogdíjat az I. osztályba sorolt tagok egy összegben, a többiek esetleg — saját óhajukra — kettő fél éves részletben fizethetik a szövetezet pénztárába.

A nyári és általában u. n. szezonhelyiségek után félévi jogdíj fizetendő és pedig 2 negyedéves részletben.

Amennyiben a zenéltető a zenéltetés a már általa megváltott időn belül beszűntetné, e címen a már lefizetett jogdíjnak vagy aránylagos részének visszatérítését igényelheti a szövetezet felől.

9. „Engedély”-ek érvényességi határidejükön belül, akkor is változatlanul érvényben maradnak, ha közben az üzem, melyre vonatkoznak, tulajdonjogában változás állana elő.

10. Az üzemek osztályozása a megállapodó felek által paritásos bizottságban eszközöltetik. Szó

egyenlőségénél az ipartestület bizottsági tagjainak szava dönt. Megjegyeztetik, hogy a VI. osztályba csak oly egész kis helyiségek sorozhatók, amelyekben a tulajdonos személyzetet nem tart, és a vendégeket ő maga, esetleg családtagjainak segítségével szolgálja ki.

11. Belépődíj mellett, bár az engedélyes helyiségében rendezett zenés előadásért külön jogdíj jár, mely a rendező által váltandó a szövetkezettől.

12. Minden félreértés elkerülése céljából az ipartestület kiküldött bizottsága kiemeli azt, hogy ezen megállapodás sem az ipartestületre, sem annak tagjaira, sem a bizottságra kötelezettséget nem jelent, a Megállapodás létesítése és annak feltételei praecjudiciumot semmilyen irányban nem képeznek és nem is képezhetnek és csak azt a célt szolgálják, hogy a perreket elkerüljék akár az ipartestületi tagoknak tájékoztató irányításul szolgáljanak.

Egyébként az ipartestület alulírt bizottsága kifejezetten is fenntartja az ipartestület, valamint tagjainak szabad elhatározási és cselekvési szabadságát.

13. A Szövetkezet kijelenti, hogy a fentti feltételeket bármelyik ipartestületi taggal szemben respektálja, azaz a fentti megállapított feltételek mellett az „Engedély”-t 1924. és 1925. évekre feltétlenül kiadja bármely ipartestületi tagnak, ha az 1925. június 30-ig a fentti fizetéseket teljesíti.

Ha és a míg azonban az ipartestületnek tagjai a fentti feltételeknek meg nem felelnek, a szövetkezet szabad kezét tart fenn magának és pedig úgy az indítandó perek tárgyára, mint a jogdíj összegének megállapítása, valamint az egyéb feltételek tekintetében.

Miután ezen Megállapodásnak mindkét fél részéről az az intenció, hogy a perek elkerülhetése céljából tájékoztatóul szolgáljanak, a Szövetkezet kijelenti, hogy az ipartestületi tagok ellen csak két ajánlott levélben eszközölt felszólítás után lép fel perrel.

Kijelenti továbbá a Szövetkezet, hogy az ipartestület az azon tagjai

ellen, akik fentieknek megfelelő jogdíjat az előírt terminusig lefizetik, a pert kivánságra hajlandó olykép befejezni, hogy a költségekre névze méltányos egyezséget létesít.

Amely perekben már meghozott ítélet van, vagy egyezség kötött, azokra névze az ítélet, illetve egyezség irányadó.

14. Amennyiben ezen megállapodás bármely okból illeték köteles lenne, mindennemű illetéket, bírságot kizárólag az 1. pontban körülírt Szövetkezet tartozik viselni és ugyanőt terhel jelen megállapodásnak illetékezés végett leendő bemutatásának kötelezettsége is.

Ártalmas-e a kávé?

Az egyik pótkávégyár reklámján kóvér betűk hirdetik fűzfa versben, hogy a bakkávé „mérég”! A másik nagy gyarmatára vállalat reklámja meg — ép ellenkezőleg — a kávént mint az egészség örét és frissítőjét tünteti fel. Hol itt az igazság?

Nem mindig a középut a helyes, ha még olyan „aranyos” is, de a jelen esetben valószínűleg ott lesz az igazság.

Hollandia, hol a kávé nemzeti ital, tehát apraja-nagyja nagy mennyiségben fogyasztja; igen eleven cáfolata a kávé károsnak hirdetett hatására. Európában kevés olyan edzett, egészséges faj él, mint a hollandus; idegeik meg éppen bámulatra méltóan egészségesek. Pedig egyik leghangzatosabb vád a kávé ellen, idegromboló hatása. Nem olyan fekete az ördög, mint amilyenre festik!

„A kávé mint ital egészséges.” Erre a végleges megállapításra jutott Prescott Sámuel, a bostoni Technológiai Intézet tanára háromévi kísérletezés után am közel 40.000 dollárt emésztett fel. „A kávé nemcsak, hogy nem ártalmas, hanem egyenesen segítőszerkeze a szellemi és testi képességek fokozásának” — mondja e tudós. Az Amerikai Kávépörkölők Társasága előtt Prescott a következőképpen nyilatkozott: „A kávé a fáradtság csodálatos ellen-

RÁTESI ÉS PENTZ

“VADÁSZTANYA”

VENDÉGLŐJE

I, ZUGLIGETI-UT 22

Szép kirándulóhely. Jó étel ita, Polgári árak. Zene

ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SÖRFÖZDE

BUDAPEST—KÖBÁNYA

Tel.: J. 56-36

Városi iroda: Eszterházy-u. 6

Tel.: J. 4-29 és J. 34-41

Hesz Kálmán nagyvendéglője

VII, KEREPESI-UT 94

Az új fővárosnyitár kapuval szemben
Kerthelyiség, Magyar könyvna. Ne-
mes falborok. Figyelmessé szolgálat
OLCSÓ ÁRAK!

Kávé, tea, étolaj,
málnaszörp, vanília és
szardellagyűrűk nagy raktára

GOLDSCHMIED

VII, Wesselenyi-u. 2. Telefon: 36363 15-99
Kávésoknak és vendéglősöknek külön
engedély

NAGY IGNÁC

pincefelszerelési cikkek raktára
Budapest, VII, Károly-körút 9

Ajánlja dusan felszerelt raktárát, a m:
borszivattyúk, szűrőgépek, palackok,
parafadugók, cimkelt sít. Tel.: J. 118-15

Étlapokat

izléses kivitelben készít Hollóssy
könyvnyomató, VII., Jósika-u. 20

VENDÉGLŐSÖK BESZERZŐ CSOPORTJA RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Budapest, IV, Várház-körút 2 :: Telefon J. 72-67, J. 73-23, J. 73-26

Francia pezsgő

szükségletét legelőnyösebben

beszerző csoportunkban

Heidsieck-féle:	Premium Demi Sec	— — — —	per üveg K	325.000
	Sec Gout Américain	— — — —	— — — —	330.000
	Extra Brüt 1914	— — — —	— — — —	350.000
Roederer-féle:	Carte Blanche	— — — —	— — — —	315.000
	Grand Vin Sec	— — — —	— — — —	320.000

fedezheti. Jelenlegi kötelezettség nél-
küláraink luxusadóval együtt, 25%
pezsgőadó külön felszámítása mellett

szere, mely az ember testi és szellemi működését fokozza." Prescott professzort, aki a bostoni Közegészségügyi Biológiai Intézet vezetője és ismert tudós, a kávéültetvényesek megbízták, hogy a kávé használatáról és annak következményeiről és igazságot immár tudományosan állapítsa meg. Az egyre ismétlődő kísérletezések végre is egy, az utjkor minden technikai segédeszközével tökéletesen felszerelt laboratórium létesítéséhez vezettek. Prescott tanár további fejtegetéseiben a következőket mondja. „A különböző vélemények mérlegelése után és a legszigorúbban ellenőrzött, beható tudományos vizsgálatok eredményeképpen, minden elfogultság nélkül, a következő meggyőződésre jutottam: a kávé az egészségre nem ártalmas. Ha a kávébab alaposan van pörköltve és a kávé helyesen elkészítve, akkor a kávéval erősíti a szervezetet, szellemi munkánál eszméket keltő hatása van, fokozza a testi és szellemi képességeket, mert a kávé a központi idegrendszert és a szív-működést előnyösen befolyásolja, anélkül, hogy bármilyen káros behatást okozna. Mennyiségét sem kell fokozni, hogy mindig ugyanazt a kellemes hatást ériék el. Noha a hasonlat kissé gyenge, bátran mondhatjuk, hogy: amint a gépeket az olaj, úgy az emberi szerveket a kávé tartja épen." Ezen megnyugtató kijelentés után tehát a kávé összes kedvelői megkönnyebbülten lélegezhetnek fel. (*)

Az „Unicum“-ügy

Megírtuk a múlt számunkban, azt a felháborító esetet, amely Meixner kartársunk Egyetem-téri vendéglőjében játszódott le az unicumos üveg körül. Cikünkben elírás történt; amennyiben az unicumos palackban *lényeg* Zwack-féle unicum volt. Ez az a mi még felháborítóbb és érthetlenebbé teszi Zwack likőrösnek legutóbb vázolt hajszáját régi vevője ellen.

Ez a páratlan eset feljuttatott kettő kartársaink körében, különösen azért, mert a hivatalos iparfestületi közlönyben cikünkkel egyidőben megjelent a fennírt likőrös hirdetése, melyben figyelmezteti a vevőt, hogy az eredeti palackból mérjék a likőrjét. Tehát utólag igyekszik a kis hamis „figyelmeztetni"! Ugyalászik itt valami nincs rendben.

Meixner kartársunk ezt az ügyet nem kezelte titokképpen, tehát az iparfestület is tudomást szerzett róla idejében és el is látogatott egy ur kartársunkhoz, akinek szintén elmondotta az ismert esetet. Ez az ur — személye egyelőre

nem fontos — jegyzeteket készített az ügyről és beigérte a likőrös-ügy szellőztetését a hivatalos lapban, azután távozott. Néhány nap múltán kapott Meixner egy cikk-kéziratot azzal, hogy írja alá. Kartársunk ezt megtagadta azzal, hogy ezt a közérdekű esetet az iparfestület közlönyébe mindyünk érdekében is kell, hogy ismeresse a sajtó felelősségére. A kézirat így maradt a fiókban továbbra is kézirat.

Igy történt meg az, hogy az unicum ügy ismertetése helyett, a likőrös hirdetése jelenik meg azóta a hivatalos lapban a „közérdek” az „iparésérdek” nagyobb dicsőségére.

A fővárosi fogyasztási adók új szabályrendelete

(2. folytatás)

A szemleiv annak ellenőrzésére szolgál, hogy a fél minden készleten lévő adótárgyat megadózásra bejelentett-e.

Ha a szemleivel adózó fél már eladási bárcával vagy a vonali fogyasztási adóhivatallal megadózott adótárgyat jelent be, (lásd a 7. és 17. §-t) a bejelentésekkel egyidejűleg a bárcákat is tartozik bemutatni és azokat a hivatal a kezelésében lévő szemleivhez csatolja.

Ha a bejelentett adótárgyat eladási bárcá nélkül a nyílt adókörzetben szerezte be, köteles a beszerzés helyét is megnevezni.

Ha a fél a bárcákat be nem mutatja, vagy ha az adótárgy beszerzésének helyét meg nem nevezi, a bejelentett adótárgyat tartozik megadózni.

2. A zárt területre történő behozatalnál a bejelentés megtörténte után a hivatal az adótárgyat megsemmisíti (a hivatalban szolgálatot teljesítő hivatalnok és vámőr). S amennyiben a szemle eredménye a bejelentésnek megfelelő, az adótárgynak a zárt adókörzetben való behozatalát az adó lefizetése után megengedi. Ha azonban a szemlén azt állapítja meg, hogy az adótárgy nem egyezik meg a bevallással és azután több adó esedékes, mint a bevallás szerint, a különbözetet megadóztatja.

Az adó befizetéséről szóló bárcát a szolgálatot teljesítő vámőrnek a fél tartozik átadni, aki a szemle megjelése után a bárcá ellenőrző szelvényét lefejti és a bárcát a félnek visszaadja.

A feltétlen adóztatás alá vont adótárgy az adó lefizetése nélkül a zárt adókörzetbe be nem szállítható és annak behozatalát a vámvonal őrzésével megbízott közeg, köteles megakadályozni.

**Erzsébet sósfürdő
étterem és park-
helyisége**

MEGNYILT

Magyar, francia konyha, elsőrangú italok.
Ótórál tea :: Tánc :: Zene
MAKÁCS ISTVÁN VENDÉGLŐS

Wagner Testvérek

ezelőtt **LÖWENSTEIN MIHÁLY UTÓDA**
fűszer- és
gyarmattárú-, csemege- és italnyakereskedők
Budapest, IV. Vámház-körút 4
Telefon: József 61-61

A cég a szállodások, vendéglősök és káéásoknak
évtizedek óta bevásárlási forrása mindenemű sajt,
vaj, conserv- és egyéb csemege cikkekben.

Eladó 100 hektó-
liter fajbor
Kadarka és
Daiavare

olcsó árban

Cím: **SIMON FERENCZ** gazdálkodó
Kápolnás, Heves megye

Tax Péter és Fiai

növénykölcsonzó
és kertépítő kertészet

Babérfák, pálmák, utcai teraszok,
alkalmi díszítésekkel L-rendű és leg-
előcsébbben vállaltunk



Budapest, VII, István-ut 50

Telefon J. 91-31

MEGNYILT

KOLOSSA

ÉTTEREM

ERZSÉBET-KÖRUT 17
(BARCSAY-UTCA SAROK)

Kitünő villásreggeli, ebéd
és vacsora. Polgári árak
ESTÉNKENT ZENE!



A feltételes adómentességgel való adózás a szemleívek alapján történik. A termelt (átalakított) adófárgyak a 12. és 13. §. szerint vételeztetnek be a szemleívekbe.

A feltételes adómentes raktárakba (pincékbe) beszállított adófárgyakat a nyílt adókönyvben, azok bejelentésével egyidejűleg az illetékes fogasztási adóhivatal a szemleívekbe bevételbe helyezi és a bejelentéstől számított 6 órán belül a tárgyakat a félnél megszemléli (házi szemle). A szemle megtartása előtt az adófárgyakat beraktározni (lásd a 16. §. 1. pontjának 2. bekezdését) nem szabad. A szemle eredményét a hivatal a szemleívbe feljegyzi. (Folyt. köv.)

HIREK

Egy hasábos hirdetés mm-ként 2000 K

A fényüzési adó emelését tervezze a kormány. A pénzügyminisztérium a mai egységes tiszszázalékos fényüzési adó jelentős emelését tervezi. A tiszszázalékos kulcs helyett csoportonkénti jog változást a fényüzési adó s 10-12-15-20 százalékban alakul ki. A meg nem felelő árúkat visszaadásánál s ehelyett új áru kiszolgáltatásánál a fényüzési adó ismét esedékessé válik. A fényüzési adó terén kibocsátott rendelkezéseket egyébként a pénzügyminisztérium kódexé alakítja át. Nagy elkeseredéssel fogadják a kormányának ezta tervezetét, mert a mai gazdasági viszonyok mellett aligha tudják áthárítani a közönségre ezt az újabb terhet. (*)

Miniszteri elismerés. Az ipartestülethez a napokban a következő elismerő levél érkezett: A népjóléti miniszter átiratából örömmel értesültem arról, hogy *Keszei Vince, Szabó Imre, Biró Dénes, Élő József, Hoffmann János, Kőműves István, Beker Ferenc, Schrettnér Marton, Kappeller Mihály* vendég-lőcsők, nemkülönben a *Hungária* és *Dunapalota* szálló igazgatósága összesen 22 egyetemi hallgatót részesített ingyen ellátásban.

Kedves kötelességet teljesítek, amidőn az ipartestület itt felsorolt tagjainak őszinte köszönetemet fejezem ki. *Szűcs Klebelsberg Kunó*

Szállodafelajdonosok nemzetközi kongresszusa. A szállodafelajdonosok nemzetközi kongresszusát ez évben *Scheveningenben* (Hollandia) tartják szeptember 4-7-ig. Minthogy Európá majdnem

valamennyi számottevő szállodájának tulajdonosa máris bejelentette részvételét, a kongresszus kétségtelenül nagyjelentőségű lesz. Különösen nagyfontosságú a kongresszus az idegenforgalom szempontjából, mivel a program főpontja éppen ennek a fellendítésével fog foglalkozni. (*)

Egy óvadékügy története. A múlt év novemberében néhány fővárosi napilapban hirdetés jelent meg, mely szerint a „Magyar Falu” szerkesztősége egy újonnan alakítandó kör részére vendéglőst keres megfelelő óvadakkal. A Magyar Atlétikai Club vendéglőse, Bock Lajos, a nevezett lap szerkesztőjével, Karácsonyi Gyulával megegyezett abban, hogy 60.000.000 korona óvadék lefizetése után átveszi a november közepén megnyitandó dobutcai Országos Gazdakör vendéglőjét. A vendéglősnek bejelentették, hogy ez a klub az elhunyt nagyatádi Szabó István emlékéért fogja őrizni, a megnyitóvacsorán 300 személy vesz majd részt. A vendéglős a helyiségeket berendezte és a volt Vitorlás Club termeiben megnyitotta a Gazdakör. Az első kellemetlen meglepetés már a megnyitó-banketten érte a vendéglőst, mert Mayer János miniszter vezetésével mindössze 40-en jelentek meg 300 személy helyett a banketten. Hogy a vacsora jellege csorbát ne szenvedjen, egy dobutca ezüstművestől hamar kölcsönkértek egy ezüsterleget és Mayer János ezzel a serleggel avatta föl az új Országos Gazdakört. Azonban az ezüstműves hiába kérte a serleget járó 1.500.000 koronát, ezt nem fizették meg neki és kijelentették, hogy a serleget csak a bankettre kérték föle kölcsön. A vendéglős a napról-napra megújuló jelenetek hatására alatt arra az elhatározásra jutott, hogy föl hagyja a vendéglővel és a 60.000.000 korona lefizetett óvadékát visszakéri. Közben a Dobutcai 88. számú helyiségben a Ripka-párt nyílt meg, azóta ez is elköltözött, most egy újabb párt bérel a helyiséget. A vendéglős azonban máig sem kapta meg a pénzt. Bock Lajos óvadéksikkasztás címén följelentett az Országos Gazdakör ellen. A megindult nyomozás során a klub igazgatói: Madarassy Endre és Karácsonyi Gyula azzal védekeztek, hogy joqok volt az óvadékok más célokra is felhasználni. (*)

Idegenforgalmunk emelése. A szállodák, fürdők, gyógyvizek, szanatóriumok vállalatjai a maguk igazának előbbrevitelé, az idegenforgalom emelése érdekében egyesületet alapítanak „Magyar Idegenforgalmi Propaganda-Szövetség” elnevezéssel. Az egyesület, mely-

**Pozsgay Endre
vendéglőjének
kerthelyisége**

megnyílt

VIII., Práter-utca 26. Futo-utca sarkon
Magyar berek, magyar kenyér, magyar vendégiszeretet — Cseke árak — Zene

GUBICZA DEZSŐ K E R T É P I T Ő

Tervez és épít művészi kerteket,
vállal mindennemű kertészeti és díszítési
munkát Budapestben és vidéken

Telep: I, Lágymányosi-u. 21
Iroda: I, Lágymányosi-u. 5
Tel. hívószám: 82-50



Garantált teljes zsírtartalmu SAJTJAINK
mindenütt beszerezhetők

**Pálpuszta sajt, Derby sajt,
Romadour, Imperial, Óvári,
Trappista, Casino, Roquefort,
Roquefort dobozos**

**DERBY SAJT ÉS VAI TERMELŐ
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG**

Központi árusító telep: BUDAPEST, VIII,
TOMO UTCA 35 a. Telefon 303set 61-10

HAUER

CUKRÁSZ
VIII, RÁKÓCZI-UT 49

Csak most tudtam meg,

hogy a **KÖBANYAI HALÁSZKERTBEN** (izicius)

halászlét

külön főzik minden vendég részére. Ezt el ne
mulasztja, hogy meg ne kóstolja. Ezekivül
váltogatható friss vacsora.

Szenzációs szolid árak **ZENE** Ritmótáborok
Barátságos kerthelyiség Csapolt sör

Társas vacsorák megrendelhetők.
Függes hely autók és kocsik részére az udvaron
Közlekedés: a 28, 37, 71 és 73-os kocsikkal
meg lehet juttatni 2 perc.

Sipos Károly vendéglős X, B. Jás. herényi-u. 43

Ha üzletember, úgy szüksége van a „VENDEG”-re!

nek ideiglenes irodája VII. Erzsébet körút 41. sz. alatt, a Balatonfüredi r.-t. budapesti irodájában van elhelyezve, a minap a sajtó képviselőit értekezletre hívta meg, hogy megismertessék mindazt a tervet és intézkedést, amit az idegenforgalom emelése érdekében a kormánytól és más közhatóságtól várnak, valamint azon gondolatokat, melyeknek megvalósítását az önszegély elve alapján a szövetség tagjai céllként tűzték ki.

Az értekezleten elsőnek Bánlaky Géza, a Szent Gellért Fürdő és Szálló igazgatója szólalt fel, Budapest gyógyvizeiről tartva szak szerű előadást. Utána Gundel Károly, tartott előadást nagy hozzáértéssel, a szállodásoknak és vendéglősöknek szerepét fejtegetve az idegenforgalom körül. Ugyancsak alapos előadást tartott Felber Lipót, a Keserűvízforrás Rt. vezérigazgatója, ásványvízkereskedelmünk hanyatlásának okait fejtegetve, igen érdekesen. Bánó Jenő, a Balatonfüredi R.-t. vezérigazgatója a balatonfüredi idegenforgalom emeléséről, dr. Jakab László, a Szanatóriumi Szövetség alelnöke pedig a budapesti idegenforgalom emeléséről beszélt igen meggyőző érvekkel. Befejezésül Gálos Kálmán, az Idegenforgalmi- és Menetjegyi iroda Rt. vezérigazgatója szólt arról, hogy a gazdasági viszonyok enyhülésével idegenforgalmunk emelésére megvan a kellő kilátás. (*)

Elhunyt Vass István vendéglős kartársunk neje f. hó 2-án. Vass kartársunk fogadja ezután is részvételünket.

A családtagok, főszemélyzet és a főbb alkalmazottak napi és fejenkénti ellátási átalányösszege május hónapra forgalmi adó szempontjából változatlanul 28.000, illetoleg 19.000 korona irandó az adókönyvbe.

X. kerületi kőbányai választmány ülése május hó 28-án, csütörtökön, Eggendorfer György vendéglőjében, X., Kápolna-u. 12. sz. Az ülésen való szjves megjelenést kéri Wrabeiz Gusztáv kerületi elnök.

Trafiaktartó kartársak figyelme. A napokban jelent meg egy pénzügyminiszeri rendelet, amely a nyilvános helyiségekben (kávéház, vendéglő stb.) árusított szivar, cigaretta beszerzési árához *tíz százalékos* nyereség felszámítását engedélyezi. Ez az üdvös rendelet megszünteti azt a kényeszerhelyzetet, hogy az üzletember önköltségi áron szolgáljon a vendégeknek trafikáruval. Ez az örövendetes rendelet, mint értesülünk, a kávépartestület sürgetésére létesült. (*)

A Főpincérek Országos Egyesülete VI. Andrásy-ut 48. félelem, minden hét keddén taggyűlést tart d. p. 10-12 között. Választmányi üléseit pedig minden hó első keddjén tartja.

Zongorák, pianinók bérlete, vétel-eladás, javítás, hangolás részlete is olcsóbbak, mint bárhol. VI. Liszt Ferenc-tér 7. Zeneakadémiával szemben. Gaál.

Tavaszi renoválásoknál, szobafestés, mázolás és tapétázás külső és belső munkálatokat legolcsóbban végez Vámos Bernát, Gólya-u. 6. Telefon: József 146-41.

A Gundel János és id. Kommer Ferenc emlékéért ápoló asztaltársaság minden pénteken d. e. 11 órakor összejövetelt tart az alábbi helyeken:

Május

29-én Gundel Károly vendéglőjében, VI., Állatkerti-út 2

Június

12-én Kutassy Lajos vendéglőjében, VI., Állatkerti-út 5

26-án Márkus Imre vendéglőjében, Alsó Margitsziget

Bevásárlás után a pénteki vendéglős-reggelin találkozunk.

A vendéglősök vacsorái pénteken este 8 órakor a következő helyeken lesznek:

Május

22-én Márkus Imre vendéglőjében, III., Alsó Margitsziget

Június

5-én Wrabeiz Gusztáv vendéglőjében, X., Népliget

19-én Hoffmann János vendéglőjében, I., Pálya-u. 3, Krisztina-térenél

A vacsorára ne feledkezzünk elmenni.

Vendéglősök „Jóbarátok” asztaltársasága uzsonnájukat a következő helyeken tartják meg, minden szerdán d. u. 5 órakor:

Május

20-án Reiffinger Márton vendéglőjében, I., Fehérvári-ut 14

27-én Farkas Béla vendéglőjében, IX., Ráday-u. 50

Június

3-án Dajka Ferenc vendéglőjében, I., Béla király-ut 44, Harangvölgy.

10-én Nyári Lajos vendéglőjében VIII., Baross-u. 105

17-én Schreffner Márton vendéglőjében VII., (Zuglói) Gyarmat-u. 42. Jóbarátok Juniálisa. Reggelitánc.

24-én Kréz Ferenc vendéglőjében, I., Budafoki-ut 48

Július

1-én Csorba József vendéglőjében, VIII., Fhq Sándor-u. 21

8-án Graf János vendéglőjében, VI., Andrásy-ut 80

Ha némelyik asszony tudná,

hogy néha mennyire nem praktikusan vásárol, akkorsok pénzt megspórolhatna. — Ne hagyja magát félrevezetni s ne tartson más kévépótlékot épen olyan előnyösnek, mint a „**Franck**”-ot! Az igazi olcsóság épen abban az utolérhetetlen kiadésságban rejlik, amely a régen bevált „**Franck kávépótlék**”-nak specifikus tulajdonsága.

* A kávédarálóval mint védjegy

DAJKA FERENCZ

“Harangvölgy” vendéglője

I. Béla király-ut 44. az iskola mögött. A 81-es villamos végállomástól 3 percnnyire. **GYÖNYÖRŰ KIRÁNDULÓHELY!**

Szilágyi Keleti

ADÁSVÉTELI IRODA

VII., Thököli-ut 12

Üzletet, házat, farsulást és lakást közvetít

Gregorits nagyvendéglő

az Angol-bark Artézi fürdő kezeletlen közelében — Kitűnő magyar konyha, eredeti fűszerek, Elsőrangú cigányzene és a Németfaluban Spinzinger stammal zene. **Tulajdonos Szederkényi János**

Telefon

5-53

Parádi viz

gyomorbetegeknek és vöröszegényeknek. Üdítő forrvice. Fagyadárúsítás Forrástermek és Ásványvíz Kereskedelmi Rt. v. Perzel Mór-u. 2

VENDEGLŐSÖK SZÁLLÍTÓJA

Reiner és Rózsa



Telefon
J. 38-30

Tűzifa- és szenttelepe

X. Ferenc József
laktanya (teher p. u.)

A „VENDEG” is hoz nevét és vendéget, ha hirdet a „VENDEG”-ben!

15-én Wrabetz Gusztáv vendég-lőjében. X., Népliget, Nagyvendéglő-22-én Bischoff Ignác vendéglőjében, IX., Remete-u. 22

29-én Rátesi és Pentz vendéglőjében, I., Zugliferi-út 22. Vadász-tanya.

A „Jóbarátok” uzsonjáján szívesen látjuk az új kartársakat.

HIVATALOS HIREK

Husneműek vasárnapi árusítása. A kereskedelemügyi miniszter 62,111/1925. számú rendelete szerint az ország egész területére a husneműek az április 16-tól október 15-ig terjedő időszakban vasárnapokon, továbbá Szent István napján reggel 6 órától délelőtt 10 óráig árusíthatnak és az árusításnál az alkalmazottakat is foglalkoztathatják. Az október 16-tól április 15-ig terjedő időszakban vasárnapokon a husneműek árusítása — halsnak, továbbá élő és leölt baromfijnak kivételével, amelyek ebben az időszakban is vasárnapokon reggel 7 órától délelőtt 10 óráig árusíthatók — az egész napon át tilos.

Köteles-e a mester segédjének könyvébe bejegyzést tenni?
A múltban több olyan eset volt, hogy a magukat önállóitani akaró iparos segédnek könyvében nem volt meg a bejegyzés, vagy hol és meddig dolgozott. Emiatt ezeknek sok kellemetlenségük volt. Egy konkrét esetből kifolyólag ez ügygel a kereskedelmi és iparkamara, majd ennek felterjesztésére a kereskedelmi miniszter is foglalkozott, aki kimondta, hogy a mester köteles segédjének a munkába való be- és kilépésének napját bejegyezni. Amennyiben ezt elmulasztja, iparkinhagást követel, melyet azután az új ipartörvény értelmében büntetnek.

Utólag kell fizetni a pezsgőadót. A tanács a pénzügyminiszter rendelete alapján a főváros területén életbeléptette a pezsgőbor és habzóbor terhelő fogyasztási adó utólagos lerovását. Az adót a fővárosi számvétség veti ki és ugyancsak ez őrzi ellen a pezsgőbor, illetőleg habzóbor-készleteket. A főváros tehát ismét bizonyosságot tett szociális érzékéről: most már nincs semmi baj.

A budapesti hatósági munkaközvetítő szállodai és éttermi osztálya a f. hó 8-tól f. hó 11-ig terjedő időben elhelyezett: a) *férfiakat:* 1 főpincér, 3 éttermi segédet (ebből 1 kiségitő munkára), 1 borász kiségitő munkára, 1 cukrászt, 2 szakácsot (ebből 1 kiségitő munkára), 5 csapot, 2 evőszékhelyt, 4 háziolgályt; b) *nőket:* 3 szakácsnőt, 1 tésztaszakácsnőt, 2 kizéleányt, 1 salátásleányt, 1 szoba-

leányt, 9 futóleányt, 2 takarítónőt, 19 mosogatót és 1 mosonót kiségitő munkára. — A f. hó 11-iki napizárlat szerint foglalkozást kaphatnak: a) *nők:* 1 csakácsnő, 1 kizéleány és 1 mosogató; — b) *férfiak:* 3 borász és 1 második szakács. — Foglalkozást keresnek: a) *férfiak:* 1 szállodai tisztviselő, 12 főpincér, 84 éttermi segéd, 5 konyhafőnök, 8 második szakács, 8 konyhamészáros, 5 pincemester, 52 csapot, 6 portás, 24 evőszékhelyt, 1 ezüstös, 45 háziszolga, 1 szobakafelő, 4 bérsholga; b) *nők:* 4 gazdasszony, 6 felirónő, 21 entree-szakácsnő, 1 tésztaszakácsnő, 3 kávéfőzőnő, 15 kizéleány, 1 tésztásleány, 2 salátásleány, 2 szobaasszony, 1 szobaleány, 12 felszolgálóleány, 21 futóleány, 56 takarítónő, 55 mosogatóleány és 19 mosonó.

A férfi alkalmazottak közvetítő osztálya VIII., József-utca 33. II. em., a nőké ugyanott földszinten van. Hivatalos órák reggel 8—2-ig d. u. 4—6-ig. Telefon hívásom. József 53-88. A közvetítés teljesen ingyenes.

ÜZLETEK KÖREBŐL

A Kolossa étterem Erzsébet-körút 17. fényes köntösben, ugyszólván ujjáépítve, szépítve nyílt meg. A pazar kényelmű, modern berendezésű helyiség izléses, ügyes új beosztású; az úri körök igényeinek megfelelő étterem, amely fekvésénél fogva is kellemes találkozóhelye lesz az intelligenciának. Kolossa kártyánsuk ismert kitudó tudása, minden szépet és jót, — mi „szemek és szájak ingere” — beszerzett üzletébe; kifogástalan konyhája és borai minden igényt kielégítenek. Ezek után jogosult a legszébb üzleti eredmények elnyerésére; mit szívből kívánunk közkedvelt személyének, jóbarátaival, kartársaival együtt. (*)

Bokor József vendéglős VI, Váci-út 129. sz. alatt csinos polgári üzletet nyitott. Ambiciózus fiatal kartársunk sok ügykezettel működik üzlete felállításában, melyet jó ételei, italai a környék kedvenc találkozóhelyévé tesznek. (*)

Kréz Ferenc halászcárdája I., Budafoki-út 48. Kellemes kirándulóhely, melyben a friss halászlétől kezdve a turócsuszáig minden jó étkek és jó borok várnak a vendégekre. Szép kert, kuglizó, zene, tehát minden van a Kréz halászcárdájában. (*)

Posch Károly a „Virág-bokor” néven közismert Jozsef-ter vendéglő-üzletet megvette. Ez a régi nagy hírű vendéglő, Posch kartársunk vezetése alatt visszanyeri régi fényét és hírét, de visszakapja az ismert, kedves elvesztett derült hangulatát is; dacára annak, hogy

HORVÁTH JÁNOS Halászcárdája

CAFFÉ-RESTAURANT

Stefánia-ut 25

(A Víztoronynál)

Milyen jóvona-
Kitudó szegedi halászcárdájához!
Estéknél Rigó Tóni muzsikál

Tudja Ön,

hogyan nevelhet magának
főzsvendéget?

Adja a bor mellé ásványos
gyógyvízűnket, amely nemcsak
hatásos, hanem minden
időben beríz, de páralan

csodás gyógy- hatásánál fogva

vendégeit megszabadítja
lényző köhögésétől, rekedte-
getől, reumájától, faradt ide-
geitől feloldja. Aki vizünk csoda-
terő hatása folytán önméj jól
érzi magát, mindig felajánlja
keresni Önt, mert ez a víz
páralan. Felvilágosítással
szolgálunk.

KÉKKUTI GYÓGY- ÉS

* ÁSVÁNYVÍZ R-T *

Budapest, VIII. Főh. Sándor-u. 22

PÉTER JÁNOS

Szegedi halászcárdája

I. FEHÉRVÁRI-UT 114

Márvány kertészett mellett



Az eredeti kirándulóhely-
találkozó helye. Halászcár-
dájunk és szentül híresztél
és mindenkor kapható
kitudó italok Tele-pályá.
Kényelmes közlekedés.

Kitudó zene!

MÉRSEKELT ÁRAK

LITKE

PEZSGÓ
Casino · England · Rosé

A lóversenyre menők találkozóhelye

Horváth Lajos vendéglője
X. Pongrácz-után. Tervezett-
állatvásár telepen

nagyszabású átépítésen megy keresztül a helyiség. Már hetek óta dolgoznak az átépítési munkálatokon és remélhető, hogy e hó végén megnyílik a régi szép idők „Virág-bokor”-ja a nagyközönség számára. A felavatás ünnepélyes keretekben fog megtörténni, emelylel annak idején beszámolunk. (*)

Horváth János vendéglősként Stefánia-ut 25 (a viztorony-nál). Közismert „Halászcárdáját” izlésesen átalakította. Az úri közönség eme kedvenc találkozóhelye újjászületve várja friss útleivel és jó italaival régi közönségét.

Keserü András vendéglős Wesselényi-utca 63. sz. alatti volt üzletét visszavásárolta. Közismert üzleti készsége, kitűnő magyar konyhája és elsőrangú fajborai garantálják azt, hogy újra a régi kedvelt találkozóhelye lesz a vendéglője a környék polgárságának, mint volt azelőtt. Kívánunk sok szerencsét az új kezdethez. (*)

Lakits János vendéglős V. Mérieg-utca 6. sz. alatt levő volt üzletét újra átvette. Jó borai újra kedvelté teszik üzletét a Lipótvárosi polgárság előtt. (*)

Holcz N. Nándor vendéglős ezelőtt 3 évvel tért haza Szibériából, ahol négy évet töltött hadifogságban, akkor átvette az I. Alkotás-u. 31. (Márvány-u. sarkon) levő vendéglőt, amelyet a mai kor igényei szerint átalakított. Kéri a régi bajtársakat, kik a nyitrai 14-ik honvédegyalozrednél szolgáltak, hogy a jóbarátság ápolása szempontjából látogassák meg. A budai kirándulók találkozó helye.

Rátes és Pentz vendéglősök megvették a Zugligeti „Vadásztanya” vendéglőt. I. Zugligeti-ut 22. Ezt a szép árnyas kirándulóhelyet. A fővárosi közönség előszeretettel látogatja jó borai és konyhája kedvéért is. Az új tulajdonosok hódolva az üzlet jó hírneve polgári áron szolgálnak jó étellel és italokkal. (*)

Kozma Károly vendéglős VIII., Bérkocsis-u. 14. sz. alatt levő „Károly-pince” vezetését — hosszabb megszakítás után — átvette. Kozma kártyás szakavatott vezetése új lendületet ad üzletforgalmának és a jó bor, jó konyha kedvelői felkeresik barátságos helyiségét. (*)

TESTEDZÉS

Király Pál nyerte a 15 km. bajnokságot. Május hó 3-án rendezte a MASz jentti versenyét a BEAC lány-mányosi sporttelepén, melyben a rendezőség hibájából a versenyzők 1 körrel kevesebbet futottak. **Király Pál** naagszerű teljesítményével teljes mértékben megérdemelte a büszke bajnoki címet. Okosan és hihetetlen szívóssággal küzdött, hatalmas fölényrel verte ellenfeleit és elért ideje a sáros mély talajt és a szeles időjárást is figyelembe véve, kiválóan mondható. Hivatalosan mért 50:03.2 mp-es idejéhez hozzávéve az utolsó kör 1.23-as idejét, 51:26 mp-es időt kapunk, ami csak 28 mp-el rosszabb *Kultsár* rekordjánál. *A megállapított beütés:* 1. **Király Pál** ESC 50:03.2 mp. 2. *Grosz István* MTK 51:01.6 mp. 3. *Kultsár István* MAC 52:44.4 mp. 4. *Kádár ESC* 52.54.2 mp. *Majzik Ferenc* 6-ik.

Május hó 10.

Király Pál fölényesen győzött a bécsi egyórás versenyen

Bécs, május 10

A verseny a várakozásnak megfelelően **Király Pál** fölényesen győzelmevel végződött. Királynak annál könnyebb dolga volt, mert az csatrákok legjobbjai, *Brubasen* és az ismét gyaloglóvá vedlett *Kühnel* hiányzott a mezőnyből.

Király egészen külön versenyt futott, talán kissé túlerősen kezdett, a 3000 méterre 9.45 volt s már az első körben 40 méter előnyt szerzett. Első ellenfelét már a 8-ik körben lekörözte s a 20-ikban már valamennyit elérte ez a sors. Eredmény:

- 1 **Király Pál** ESC 170:0 m.
- 2 *Tuschek* WAC 166:51 m.
- 3 *Kádár Béla* ESC 164:45 m.
- 4 *Franz* WSC 161:74 m.
- 5 *Steiner Pál* MTK 160:29 m.
- 6 *Biró Neutral* 154:71 m.

Labdarugás

Május hó 3-án

ESC I.—VIII. ker. I.

1—1

Május hó 10-én

ESC komb.—Cipész komb.

3—3

Junius hó 1-én Pünkösöd hétfőn Országos Atlétikát rendez az „ESC” a Máv. G. S. K. Kőbányai uti sporttelepén, melynek keretén belül elődöntésre kerül az 5×800 mtr. Pannónia vándordíj és a 25 km Rémi-étterem vándordíj és „Budapest székesfővárosi bajnoksága” és egy 10×200 mtr. stáféta futás.

M E G N Y I L T

Kisszel étterem
söröző és bár

IV, KOSSUTH LAJOS-U. 12



Kitűnő francia és magyar konyha, nemes-italok kiváló és tejszalonnal 5 órai teánál művészquartett (Jazz-band) este kolozsvári Balogh Jancsi muzsikál Polgári árak

Kávéházi- és vendéglői berendezések vétele és eladása

Új és használt valódi M. Hacker (Wien) és Berdorfi alpakka és kina-ezüst tárgyak, evészszközök legelőcsőbb beszerzési forrása

Porcellán- és üvegáruk nagy választékban

BRAUN GYULA

Budapest, VI, Sip-u. 14

Tel.: Józsa. 122-97

ELSŐ PILSNERI SÖRFÖZDE R.-T. PILSEN. ALAPITVA 1869

KÉRJE MINDENÜTT

a legjobb pilsneri sört, a

PILSNERI GAMBRINUS

(volt Kaiserquelle)

Vezérképviselőt és főlerakót: Budapest, VIII, Nagyuvaros-u. 3 b. Tel. J. 24-63 és 54-80

Vendéglősök figyelmébe

ajánlom félen elálló fagymentes burgonya-, hagyma-, zöldség- és gyümölcsárúmat, melyet telefonrendelésre házhoz szállítok, mindent a legelőcsőbb napi áron.

Riváló tisztelettel

CSÁKY G. VILMOS

Központi Vásárcsarnok, Ferencz József hid mellett, Idenyiac

Tel. J. 151—38

* APRÓ * HIRDETÉS

Alapár 10000 korona,
minden további szó 1000 korona.

*Mindenemű küldeményt kérek
így címezni:*

Kénya Sándor VII, Almásy-tér 16. III. 23

**Belváros közelében étterem szép
udvarkerttel eladó.** Megtudható a
kiadóhivatalban.

**Kávéházi és vendéglői berende-
zések,** kert székek és asztalok stb. a
legújtanysabb árban készülnek, ugyan
ugy javításokat is esztozöl Papp és
Bodó faurugyárában VI, Bajnok-u. 21.

**Pénztár (cassa) jókarban vendég-
lőnek alkalmas olesó árban eladó**
VIII, Práter-u. 22. vendéglőben.

250 pár alpaca evőszék kéz
alatt - darabonként is - olesón eladó
IX, Rákos-utca 11. II. d. 3.

Rövid zongora, Schiller-féle bécsi,
féláron eladó, cím a kiadóban.

Légnyomasú sörgép, két csappal
és háromlyukú borsze krény eladó olesó
árért cím a kiadóban.

Borsze krény három kanecsóval és
négy ajtos kisebb sörze krény jókar-
ban olesón eladó. VII., Rottenbiller-
utca 5/b. Amidsics M. vendéglőjében.

Szép villany-zongora Hupfel-féle
olesón eladó. Bővebbet Novák-féle
péküzletben. VIII, Tömö-utca 50.

Négyajtós jégze krény eladó.
Kávéházba vagy vendéglő-konyhába
alkalmas. Jó karban, olesó árért.
VIII, Múzeum-körút 12.

FELHÍVÁS! Magyar és Kelecsényi
adásvételi irodája, Budapest, VII ker.,
Szövetség-utca 39. I. 10. Közvetít, ugy
helyben mint vidéken, szállodákat,
vendéglőket, kávéházakat, továbbá
minden szakmabavágó bármiféle üzle-
teket, ingatlanl vagy anélkül.

Figyelem! Országszerte ugy a fő-
városban, aki bármimemű kisebb vagy
nagyobb üzletet, vagy ingatlanl venni
vagy eladni szándéckzik, forduljon
teljes bizalommal Neuman Lajos orszá-
gos régi vendéglős közve títő irodájá-
hoz Budapest, VII., Wesselőnyi-u. 54.

**Rövid idő alatt tanítok olasz vagy
német nyelvet** kedvező feltételekkel.
Fogalmazást, levelezést e két nyelven,
valamint fordítást angol, francia, horvát
és latin nyelvből magyarrá, jutányosan
vállalok. D. Prockl (Pataky) Sándor,
VII., Rákóczi-ut 82. I. 6.

Tyukseméti, szőrös szemölését
teljesen eltüntetem fájdalom nélkül, ha
hozzám fordul: Csiky gyógyszerész
IX., Bakáts-tér 7. III. 12.

PESKÓ ISTVÁN

Ingatlan és üzlet
adásvételi, bizalmi
közve títő irodája

József-körút 9
Údvarban 7. ajtó

HA ÖN jól akar rágni, akkor fogait
csakis

Prohászka Sándor

áll. vizsg. fogász, műfog-
specialistánál csináltassa
VII, Erzsébet-körút 29. II. em. 15. sz.
Tel.: J. 121-74

Francois-Pezsgő

LUGKO 130 fekos valedi-sza-
vatolt szappanfőző.

Utatis 45 kg zsiradék, 1 kg lugkó, 3 l. viz
Rézgálic 99%, Rézkénpor,
Kénpor, Kénlap és Karbid Ia
Szállít vasuton és postacsomagokban
utánvét mellett

Veszek akác- és virágmézét!
KODNAR Budapest, I. Attila-u. 15
Tel.: 47 29

Moseli édes

SCHAUMBURG-LIPPE
herceg borpincészetének
borai és pezsgői

Budapest, V, Nádor-u. 16
Vezérképvise lő: Hertz V. Károly
Rákospalota, telefon 31

SALGÓ TESTVEREK

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
BORNAGYKERESKEDÉS, LIKÓR-, RUM- ÉS COGNACGYÁR
BUDAPEST-KÖBÁNYA

Központi Irodák, borpincék és gyártelep: X, Korponai-u. 16-18. Tel.: József 59 03

Kérjen
mindenütt

Dozzi szalámit

Gyár:
Budapest-Rákospalota
Tel.: 24-37



A. MALÁTA-PEZSGŐ-SÖR T

HOGYHA MINDIG ISSZA EGÉSZSÉGET S PÉNZ
EGYRÉSZÉT JUTALOMKÉNT KAPJA VISSZA.
GYÁRTJA A FŐVÁROSI SÖRFOZÓ R.T. KÖBÁNYA.

**Vendéglői üveg és
porcellánárut**

legelőnyösebb árban és
feltételek mellett szállít

LÖWY S. VII, Csengeri-u. 26
T.-hívó J. 124-50

**TÖRLEY
PEZSGŐ**

Talisman, Casino, Rézervó.

KASZAP DEZSŐ

fűszer-, bor- és esemegokereskedő
Budapest, VII, Erzsébet-körút 19
Telefon 3. 122-09

**Herceg
Windischgraetz Lajos**

borpincészeti

SÁROSPATAK :: TOKAJ :: BUDAFOK

Központi Iroda és minttár: Budapest, IV,
Váci-u. 27 (Piaristák palotája)

PALUGYAY

BOROK
GRAND VIN
DEMI SEC



IRODA: BUDAPEST,
VI, ANDRÁSSY-UT 5
PINCE: BUDAFOK